

## SUCHÝ KLUZNÝ LAK PTFE



**Suché mazání, nechytá prach a nečistoty**

**Odstraňuje vrzání, skřípání a potíže při pohybu**

Zajišťuje dlouhodobou ochranu proti opotřebení

**Tloušťka vrstvy 10 µm**

Lze používat v jemné mechanice s minimálními tolerancemi

**Velmi vysoká odolnost**

- Tepelná odolnost v rozsahu -180 až +260 °C (krátkodobě)
- Trvalá odolnost vůči vodě, kyselinám a zásadám

**Neobsahuje minerální oleje**

**Neobsahuje silikon**

<b>Obj. č.</b>	<b>0893 550</b>
<b>Bal.</b>	1/6
<b>Obsah</b>	300 ml
<b>Chemická báze</b>	Polytetrafluoretylen
<b>Barva</b>	Mléčně průhledná (ochranný film)
<b>Min./max. teplotní podmínky</b>	-180 až 260 °C
<b>Doba použitelnosti od data výroby</b>	24 měsíců

### Oblast použití

Vhodný pro suché mazání třecích bodů. Lze použít na kovy, plasty, pryž apod. při nízké a středně velké zátěži.

Ideální pro kolejnice střešního okna a sedadel, dveřní panty a zámky, okenní mechanismy, zámky oken, nábytkové panty, zásuvky, vodící lišty, kuličková ložiska, elektrické spínače apod.

Při úsporném použití může fungovat i jako uvolňovací přípravek.

### Upozornění

Kuřáci si po použití přípravku musí umýt ruce. Při kouření kontaminovaných tabákových výrobků hrozí poškození zdraví.

### Návod

- Před použitím krátce protřepejte. Nastříkejte na styčné plochy nebo klouby tenkou vrstvu přípravku a nechte jej zaschnout
- Doba schnutí při tenké vrstvě: cca 1–2 min.
- Doba schnutí při silnější vrstvě cca 5 min.

Pokyny pro použití jsou doporučeními založenými na našich vlastních testech a zkušenostech; doporučujeme, abyste před každým použitím provedli vlastní testy. Vzhledem k široké řadě možností použití a skladovacích a provozních podmínek neneseme odpovědnost za výsledek při daném použití. Pokud naše oddělení bezplatných zákaznických služeb poskytuje technické informace nebo úkony jako poradenskou službu, neneseme za tuto službu žádnou odpovědnost. To neplatí v případech, kdy jsou tyto rady nebo informace poskytovány v rámci specifikovaných, smluvně ujednaných služeb, nebo pokud poradce jednal svévolně. Garantujeme stálou kvalitu našich produktů. Vyhrazujeme si právo provádět technické změny a dále produkty vyvíjet.